
Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren!
szeptember 21. - október 20. (a szombatok kivételével), 19-21 óra között

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok
– nincs szaga a pénznek –,
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.
Szótlan-tétlenül és gyáván
miért engeditek?
Õsi lobogónkat
mért csak lengetitek?
Ezt az aljas sátánhordát,
világ szégyenére,
pokol fenekére,
miért nem kergetitek?
Jöttök, néha sokan,
néha rengetegen,
de miért nem együtt,
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs

TARTALOM

• Alkotmányunk
géniusza hol vagy? II.

• Papp Lajos professzor
beszéde

• Kit akadályozunk mi?

• Elit és gondolat-
rendõrség – II.

• Orbán Viktornál
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• Fórum követés

Honvédõ,

Alkotmányos

R end a

Célunk!

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

        I. évfolyam, 13. szám       v       2007. szeptember 27. csütörtök       v       Harcunk 376.  napján

Erkölcsöt, igazságot, tisztességet a közéletben!
Motto: Demokrácia nem létezik morális normák nélkül. A morális normák áttörése megkérdõjelezi a demokrácia

bizalmi alapjait. Sólyom László Köztársasági Elnök (Népszabadság, 2006. nov.26)

A jelenlegi maradék Magyarország bolsevik erkölcsi
alapokon nyugvó, hazug, képmutató, a magyar nemzet közösségi
méltóságát újra és újra megsértõ Gyurcsány(i) Ferenc által
vezetett kormánya, alattomos harcot folytat a magyar nemzet
ellen! Szinte minden tettük „a cél szentesíti az eszközt” bolsevik
tan szerint történik. A gondolkodó és látó emberek számára
nyilvánvalóan gátlástalan, szinte naponta tetten érhetõ hazug-
ságaikkal félrevezetik „Kádár népét”, amelyet már nem a
kommunista „paradicsom” felépítésével kábítanak – ahogyan
tették az úgynevezett rendszerváltás elõtti évtizedekben –,
hanem az akkori nevelésre alapozva, mára megvalósítottak egy

közönyös, apolitikus, erkölcstelen, önzõ,
atomizált, következmények nélküli népes-
ség által lakott, csonka országot.

Tisztelet és remény a kivételnek, aki-
ket a honalapító „Árpád népének” hívunk.
Minden itt élõ magyar érzésû em-
bert a Szent Korona eszmének
megfelelõen, társnemzetnek te-
kintünk. Az 1985-90-es bolsevik-
kommunista módszerváltás elõtti
évtizedekben lerohasztottak szin-
te mindent, amit elõdeink felépí-
tettek, és amit államilag intéz-
ményesített rablással eltulajdonítottak.
Majd az elmúlt két évtizedben még azt is

elherdálták, tönkretették, amit a proli diktatúra alatt népünk
felépített. Mára az egykori nemzeti vagyon 90%-a eltûnt, vagy
Magyarországot csak piaci telephelynek tekintõ, a demokratikus
ellenõrzés alól kivont multinacionális vállalkozások kezébe
került.

Mai hír, hogy az idei ’56-os emlékünnepségeket is egy
ciprusi offshore cég kapja 225 millió forintért, amelynek korábbi
tulajdonosai között találhatjuk a Wallis Rt.-t (Kóka János és
Bajnai Gordon érdekeltségeit).

1. Ezért is elsõ követelésünk, hogy a tavalyi vérfürdõbe
torkollott ünnep állami rendezvényei után a magyar nép ünnepe
legyen okt. 23. és nem a volt KISZ KB tagjai általi álszent
képmutatás. Díszvendég: Wittner Mária, Rácz Sándor, Regéczi

Nagy László és a többi hiteles és tavaly – nem jelenlévõ for-
radalmár legyen! Csak azok a politikusok lehetnek jelen, akit
õk elfogadnak, akiket a nép nem fog kifütyülni, tojással dobálni!
Ne legyen Kordon a téren!

2. Nemzeti önérzetünket, közösségi méltóságunkat meg-
alázó szobroknak, emlékmûveknek nincs helyük a köztere-
inken!

3. Fölszólítunk minden felelõs magyar állampolgárt, hogy
tegye a kötelességét a jelenleg érvényben lévõ alaptörvény
szerint!

4. A magyar hagyományokra alapozott, valódi rendszer-
váltást akarunk! Elfogadhatatlan, hogy a magyar, állítólagos
köztelevízióban, elõfordulhat, hogy a legnagyobb ellenzéki párt
nem szerepel az egyik legfontosabb, napi 3 órás politikai mû-
sorban. Ahol ezt el lehet fogadtatni, napirendre lehet térni fe-
lette, ott még látszat demokrácia sincs.

5. Azonnal teremtsék meg a feltételeit
annak, hogy a legnagyobb ellenzéki párt is
szerepeljen a reggeli 3 órás mûsorban. Kezd-
jenek a tüntetõk által kijelölt képviselõkkel
együtt ötpárti, nyilvános kerekasztal-vitát a
köztelevízióban, ahogyan az egy demokrá-
ciában illik.

6. Követeljük független (nem parlamenti
pártok, vagy kormány által kinevezett) vizsgálóbizottság felál-
lítását, jogosítványokkal való ellátását és a felelõsök megne-
vezését, esetükben büntetõeljárás kezdeményezését. Követeljük
Such György felelõsségének megvizsgálását is!

7. Követeljük az 1956. okt. 25-i Kossuth téri sortûz, tetõ-
kön megbúvó gyilkosaik nevének minden közmédiában és
napilapokban való megnevezését, ahogyan azt Kéri Edit, Körömi
Teréz a könyvükben már megtették.

Budapest, 2007. szeptember 20

Gonda László MNB 2006 ügyvivõ
Dr.Bene Gábor MNB 2006 titkár

(Következõ számunkban ismertetni fogjuk a petíció pont-
jainak bõvebb terjedelmét. Kérjük kísérjék figyelemmel.)

A „Kossuth téri” Magyar Nemzeti Bizottság 2006 követelései
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„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006

Alkotmányunk géniusza, hol vagy? II.
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A történelmi alkotmány nem szoba-
tudósok – igazságügyi minisztérium, jogi
karok alkotmányjogi tanszékei, jogtudo-
mányi intézet(ek), etc. – produktuma,
hanem a nemzet sorsából ihletett önsza-
bályozó akarata, amely minden tagjának
vérébe mártott tollával íródik. S mint
olyant: sajátjának, nélkülözhetetlen, élet-
adó levegõjének tekinti.

Ez a mentalitás szabadsághordozó –
míg a mai liberalizmus diktálta ú.n.
demokratikus alkotmány egy csekély
létszámú, de felette hatékony érdek-
érvényesítésû érdekszövetség szabados-
ságát fejezi ki.

A történelmi alkotmány szilárd ala-
pokkal rendelkezik, mert elveinek tartós-
ságát visszaigazolja az idõ, míg az írott

alkotmányt a pillanatnyi néphangulat
teremti. S ugyanolyan könnyedén dobja
félre, ha újabb, és tetszetõs elméletek
kecsegtetõ ígéreteit vázolják fel neki.
(Franciaország a nagy forradalom után,
amikor a jogfolytonosság megszakadt, 80
év alatt 13 ízben cserélt alkotmányt!) Már
pedig az alkotmányos alapelvek állandó-
sága nélkülözhetetlen elõfeltétele a meg-
rázkódtatások nélküli nyugodt fejlõdés-
nek. A történelmi alkotmány legnagyobb
értéke a sors- és jogközösség-tudat bizton-
sága, amely minden egyes nemzetrész
sajátja. Ez az, ami lehetõvé teszi a nyugodt
élettervezést és fejlõdést.

Másik elõnye: az államélet – sok év-
százados – fejlõdése folyamán minden
kérdés megoldásához megtalálta a kulcsot.

Precedensei formálták azt a szokásjogot,
amely a mesterséges (írott) jogalkotás
hézagait kitölti. A charta-jogász ellenben
tanácstalan az alkotmánylevél hézagaival
szemben.

Történelmi alkotmányunk a magyar
nemzeti géniusz csodája – állam-alkotó-
képességének világszerte elismert bizo-
nyítéka. Élõ kapcsolat dicsõ múltunkkal,
reményteljes jövõnk legbiztosabb záloga.

Az alkotmányjogban alapvetõ igazság:
jó jog az, ami a viszonyokra és körülmé-
nyekre ráillik; azokat az igazságosság és
célszerûség alapján szabályozza. Ámde az
életviszonyok szüntelen változásnak ren-
delõdnek alá

– Rászlai Tibor

„A Szellem, Erkölcs forradalmárait nem lehet kifárasztani. A
megszólítottakat nem lehet az utcákról, a terekrõl visszaszorítani a
karámok közé a panelboxokba, nem lehet visszacsalogatni az ólakba
vályúkba öntött moslékkal. Hiába való vágyakozása a mammon
szolgálóinak, a zsarnoknak, hogy megunjuk, hogy belefáradunk. Nem
tudják kivéreztetni a Fény gyermekeit. A küldött emberek, a fel-
béreltek, a gyújtogatók, a rombolók, a kõdobálók visszavonulnak,
ha elfogy a pénz és érzik a tiszta szívûek erejét, az Úr tekintetét.

De Mi maradunk! Egy-
re többen leszünk, egyre
állhatatosabbak leszünk,
egyre erõsebbek leszünk,
mert érezzük a felülrõ jövõ
életet, az isteni támogatást.

Ez a forradalom csak
akkor gyõzhet, ha minden
egyes résztvevõje megtartja a
Törvényt. „Melyik a fõpa-
rancs a Törvényben, Mes-
ter?” – kérdezték Jézust.
Jézus ezt felelte: „Szeresd
Úradat, Istenedet teljes szí-
vedbõl, teljes lelkedbõl és
teljes elmédbõl! Ez a leg-
nagyobb, az elsõ parancs. A
második hasonló hozzá:
Szeresd felebarátodat, mint
saját magadat!” Ezen két
parancsolaton alapszik az
egész törvény és a Próféták.

Ezért dolgozzatok és imádkozzatok! És aki nem tud belenyugodni
abba, hogy a hazugság mindennél hatalmasabb ezen a földön és a
magyar nemzet jövendõi immár elnyelje véglegesen a gonoszság
özönvize, akinek lelkében van még bátorság ahhoz, hogy szembe-
forduljon ezzel az özönvízzel és odakiáltsa az árnak: megállj, s térj
vissza, ahonnan jöttél! Ezt a földet és ennek a földnek népét az Úr
ereje õrzi, az jöjjön vele és ismerje meg az igaz valóságot, ami sza-

Papp Lajos professzor beszéde a Rendszerváltó Nagygyûlésen

baddá teszi azokat, akik élnek vele, s kimenti õket még a poklok
mélységébõl is.

Bármit is lát szemetek a ma sötétjében, a szabadság perce
közeledik. Ne várjátok azonban és ne is keressétek se ágyúk dör-
gésében, se hangzatos politikai jelszavakban! Az Úrnak igazsága
halkan jár, és békesség kíséri. Az Õ akarata rendelkezett már minden
dolgotokban, s az Õ rendelkezését nem idõ méri, hanem tudás!
Lelki tudás.

Az Igazak jövendõjét a lélek és a szellem ereje formálja és az
Úr ereje emeli magasba. Bízzatok Magyarok! A rabság és szenvedés
napjai megszámláltattak. A Szabadság hajnala már dereng.”

– Úgy gondoltam, Papp Lajos professzor úr felszólalását
megosztom veletek. Alkalmam volt személyesen hallani. Megerõsített
sokadszorra rövid, ám velõs beszéde által. Idõnként valóban
kilátástalannak tûnik a szebb jövõ. Hinnünk kell abban, hogy a
kitartás elnyeri méltó jutalmát. Igen, a Jóisten is velünk van.

Érezhetjük abból is, hogy egyre többen vagyunk, akik tiszta
szándéktól vezérelve akarunk tenni és visszaszerezni az emberhez
méltó körülményeket. Nem késlekedhetünk! Kiárusítják a hazánkat.
Mint tudjuk, egységben az erõ! A Krisztusi szeretet parancsát követve,
egymás kezét fogva, hinnünk kell gyõzelmünkben.

Látjuk már felderengni a szabadságot, és ebben töretlenül
hinnünk, cselekednünk kell! Úgy gondolom, ilyen vezetõ szellemû,
hiteles ember kell ahhoz, hogy irányt mutasson nekünk, olykor
kilátástalannak tûnõ helyzetünkben. Hatalmas erõt adott nekem a
beszédével.

Úgy gondolom, ha Õ mellénk áll, hiteles, bölcs ember lévén,
nagy valószínûséggel utat is tud mutatni számunkra. Talán a
megoldást is tudja, hogyan lehetne többet elérnünk. Valóban az a
fontos, hogy sokan legyünk. Össze kell fognunk a cél érdekében,
viszont okosan kell taktikát választanunk.

Köszönjük Papp Lajos professzornak a hitet, amit átsugárzott
lelkünk mélyébe! Adjon a Jóisten számára sok erõt, segítse õt a
megoldáshoz!

Nektek, köszönöm ezt a szívós kitartás mindannyiunkért,
immár 373 napja. Veletek vagyok!

Kecskemétrõl üdvözlettel: Bátor Judit

Pécs, 2007. Szeptember
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006

Czakó Gábor Elit és gondolatrendõrség c. írásából! (részlet)  II.
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Az „elithez” tartozóknak pedig állandóan példát kellett
mutatniuk. Folyamatosan liturgikus hazudozásra kényszerültek.
Ugyanakkor, munkájuk megfelelõ elvégzéséhez, be kellett kap-
csolódniuk a szocialista összeköttetésnek nevezett korrupciós
hálózatba, ami nélkül a társadalmi erõforrások elérhetetlenek
maradtak volna számukra és a rájuk bízott emberek vagy vállalat
részére.

Az örökös hazudozás vagy elbutítja, vagy cinikussá teszi az
elkövetõt. Az „elit” mindenkor gyanúsnak tartotta – ha éppen
nem üldözte – a mûvészi, a tudományos, a technikai újításokat.
A kor nehéz embereknek nevezte azokat, akik ilyesmire vetemed-
tek. Ahelyett, hogy támogatta és maga köré vonta volna õket.

A nyolcvanas évek elejére már nem akadt épeszû ember,
aki hitt volna a szocializmusban. A nómenklatúra élelmesebb

tagjai Rosztov helyett már Santa Barbarában próbálták iskoláztatni
gyermekeiket, és pozíciójuk vagyonra váltásán mesterkedtek.
Sikerrel. Meg is kaparintották az ország belföldi tulajdonban
maradt vagyonának túlnyomó részét s a vele járó kapcsolati tõkét.
A szocialista összeköttetés hálózatát ügyesen megerõsítették a
nyugati beruházóknak tett szolgálatokkal szerzett friss köte-
lékekkel. Olykor bizony az ország kárára. Ezen talán nem is
gondolkodtak igazán, mert egész életükben idegen érdekek
kiszolgálására szocializálódtak. Mindehhez bírják a zömmel az
õ soraikból kikerült és az õ támogatásukból élõ médiokrácia
rokonszenvét. Más szóval rendelkeznek az erõforrásokkal, s
megszabják az életstratégiát a tõlük függõk számára. Sõt, a
huncut, fürge fordulattal az elit harmadik fõ ismérvét, az újat-
alkotást is megvalósítják a lomha nép szemében

(folytatjuk)

Azokat, akik radikálisan akarnak
cselekedni? Hol vannak, hol voltak eddig?

Mivel tudnánk mi, õket akadályozni?
Talán megfogtuk a kezüket?
Esetleg eléjük feküdtünk?
Ne írjatok butaságokat, legyünk végre

tényszerûek!
A tüntetéseket egy éve a MNB 2006

szervezi. A bejelentéseket folyamatosan a
láng megõrzése céljából tesszük, – nem kis
idõráfordítással és anyagi áldozatvállalással.
A kérdéses bejelentésünk eredetileg  – „poli-
tikai labdajátékok” miatt – az Alkotmány
utcára szólt. Amint lehetõvé vált, egyesültünk
a Vértanúk terére bejelentkezõ Rendszerváltó
Fórummal, hogy közösen rángassuk meg a
hatalom bajuszát a gyalázat évfordulóján.

A hangosítást szolgáló berendezést (kb.
200 000 Ft bérleti értékben) mi szállítottuk
fel vidékrõl. A szónokokat mi kértük fel. A
kör SMS költségeit saját zsebünkbõl fizettük.
Mégis mi vagyunk, akik valamit megakadá-
lyoztunk!?

De mit?

Kit akadályozunk mi? Mi történt volna akkor, ha feladva az
egész éven át tartó tüntetéssorozatot, – nem
jelentünk be demonstrációt? Esetleg megdõl
a rendszer?

Mi mindig az összefogás hívei voltunk
nem csak szavakban, de tettekben is! Most
is nekünk küldik az üzeneteket, hogy gyere-
kes dolog volt az Y-terv. Csakhogy, mi ezt
nem ismerve – nem tudtunk hozzászólni –
de nem is akadályoztuk, mert Fáber Károly-
ékkal igen jó viszonyban vagyunk, sõt, szinte
mindenben egyetértünk.

Az igaz, hogy az összeállított felszólalói
programtól nem tértünk el. Furcsa, hogy
éppen azok akartak beszélni, akik vagy
rendszeresen belénk rúgnak, vagy nem értik
meg, hogy köztörvényes bûnözõkkel és
erkölcsileg vállalhatatlan személyekkel mi
nem tudunk egységet alkotni.

Hol voltak azok a felszólalók idáig, akik
hirtelen önjelöltként megmondják mások-
nak, mit kéne csinálni?

Mindenki cselekedjen tehetsége és lel-
kiismerete szerint! Ne képzelõdjetek, hogy
nyílt harcban megdöntitek a rendszert, in-
kább gondolkodjatok! (Az elmondott be-

szédemet feltesszük a honlapra azért, hogy
elemezhetõ legyen)

Az MNB 2006 mára letisztult és egy-
séges szervezetté lett. A Magyar Nemzeti
Bizottság 2006 csak a bûnözõktõl határo-
lódik el, a hazafiaktól sohasem! Ha nem
figyeltek pontosan a szavainkra, ha félre-
értelmezitek, amit mondunk, akkor legalább
azt vegyétek észre, hogy kinek az érdeke
lejáratni azt a civil, de politikailag nem
besározható csapatot, akik folyamatosan
tüntettek (esõben, hóban), ma éppen 370
napja!

Nem várunk érte hálát. Ez részünkrõl
önzetlen nemzetszolgálat, sõt kötelesség!
Nem várunk el mást, csak azt, hogy gondol-
kodjatok. Önszervezõdjetek. Nyissátok fel az
emberek szemét! Ha erõsek és szervezettek
lesztek, akkor idõben cselekedhettek! Ne a
hatalom forgatókönyvét valósítsátok meg, és
fõleg ne keressetek bûnbakot bennünk!

Minden nemzeti elkötelezettnek:
Szebb Jövõt!

– Dr. Bene Gábor

Laci elindult, és vele tartott Gábor is.
Útközben Jánossal találkoztak.

Hová mentek? – kérdezte János.
Viktorhoz megyünk, – felelték egy-

szerre.
Én is veletek mehetek?
Hát persze, gyere csak! – és együtt

indultak tovább.
Késõbb találkoztak Péterrel, Ba-

lázzsal, Tiborral, Edittel, akik örömmel
csatlakoztak az egyre bõvülõ létszámú
társasághoz…

És, most mennek…

Orbán Viktornál járunk e hétvégén(!)
Éppen délután 4 óra lesz, – amikor

29-én, szombaton – felérnek a fogas-
kerekû Svábhegyi (régi nevén: Szabadság-
hegy) megállójához.

Kíváncsi ismerõsök és ismeretlenek
ott is csatlakozhatnak a menethez, amelyet
a Magyar Nemzeti Bizottság 2006 tagjai
vezetnek.

„Orbán Viktorhoz készülünk, és
petíciót kívánunk átadni neki” – hall-
hatjuk tõlük.

TE IS CSATLAKOZHATSZ E BÉKÉS TÁRSASÁGHOZ !
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Jelmondatunk: Honvédõ, Alkotmányos Rend a  CélKOSSUTH TÉR 2006

KOSSUTH TÉR 2006 – Kiadja a Magyar Nemzeti Bizottság 2006
Felelõs kiadó: Gonda László (+36/30/3772690)  v   Felelõs szerkesztõ: Dr. Bene Gábor
MNB 2006 honlap: www.harcter.hu   v Független Kossuth téri honlap:www.harcter.info

Kérjük, ha érdemesnek látja, adja tovább, sokszorosítsa újságunkat! Kapcsolat: harcter@gmail.com
Egyes írások tartalma a cikk szerzõje véleményét tükrözi!
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Fórum követés:
A 2007.szept. 17-i Budapesti demonstrációk értékelése.

Azért vagyunk kevesen, mert Bene-Gonda sok embert
folytonos szócséplésével elûzött a térrõl. – 2007.09.20.
„Napradynenek miért kellett volna az élre állni? Miért kellett volna jobbat
kitalálnia. Már ne is haragudj, de ahogy megtettük 500 emberrel 18-én,
hogy bementünk a városba, 17-én még inkább megtehettük volna és
hiszem, hogy sok ezerre duzzadt volna a tömeg. Sõt, a rendõrök sem
tudtak volna mit tenni 5000 ezer ember esetében. Persze tudom ez még
mindig kevés. De kellett volna, hogy legalább valami történjen. Fogadd
el Edit, hogy azért nincs kint ember, mert nem kell nekik a duma. Egy év
alatt rongyosra dumálták õket. Betéve ismernek minden szónokot. Engem
hányszor láttál szapulni a szót? Pedig aztán szépszámmal rendeztem,
szerveztem. Nehogy két pad közé ülj velük. Fogjunk össze ezt mondom
én is, de mára már lehet tudni kivel lehet s kivel nem. Megnyugodhatsz
lesz kinn ember.

Elmondanám, hogy ma voltam egyeztetni Gondáékkal a
rendõrségen. Mit gondolsz mi tõrtént? Elmondom. Õk 19-tõl október 20-
ig vették igénybe a teret. Mi csak 4 napot kértünk. Ebbõl is a felét más
napra tettük át kompromisszumos megoldásként. Elviekben azt mondták
beleegyeznek, de a 20 tagú Bizottságuknak errõl döntenie kell és majd
csak holnap adnak választ bele e mennek, hogy 4 napot oda szervezzünk.
Megmondjam mi a lényeg? Az kedves Edit, hogy ezt már nem egyszer
eljátszották. Pl. Ekremékkel is. Nem tudtak megegyezni a területben és
jól tudták Ekrem nem megy abba bele, hogy megosszák kétfelé a teret,
inkább vissza lépett Gondáék javára. Ez a taktikájuk ezért nincs ott
más szervezet. De elárulom, hogy én nem leszek bolond. Ha kell osszák
ketté a teret, de nem engedünk nekik mindig. Majd viszünk 2000 watt
zenét és elõadjuk a “Gyurcsány Pokolra jut” népi játékot. Itt legalább
nem mi pofázunk. Megnyugodhat mindenki egy-két felszólaló lesz. Az is
vagy vidékrõl, akik szintén ki nem állják Gondáékat, vagy valami lelkes
szónok, aki ismert is..”

( Balogh Béla – magyarnemzetertmozgalom.hu )

„Már ne is haragudj, de ahogy megtettük 500 emberrel 18-én, hogy
bementünk a városba, 17-én még inkább megtehettük volna és hiszem,
hogy sok ezerre duzzadt volna a tömeg.”

Igen, volna(!) Apámnak is, ha kereke lett volna, autó lehetett
volna. Bementek 500 emberrel, és kész. Minek az önigazolás?

Talán tetszettek volna megkérdezni az olyan jól meg-szervezett
vidékieket, hogy hol voltak 17-én attól a pillanattól kezdve, amikor
tudomást szereztek a Kossuth téri, egyre nagyobb tömegrõl? Nem találták
a buszbérleteiket, vagy az utcai cipõiket? Esetleg anyuci nem engedte
õket?

„Sõt, a rendõrök sem tudtak volna mit tenni 5000 ezer ember
esetében. Persze tudom ez még mindig kevés. De kellett volna, hogy
legalább valami történjen.”

Még mindig a volna!
Ki az, aki elhiszi a fenti idézetben írtak átgondoltságát? Utólag

hihetetlenül könnyû megfogalmazni, a be nem következett események
kimenetelét, amellyel szintúgy magunkat igazoljuk, egyúttal jogot
vindikálunk mások elmarasztalására. Milyen alapon?

„Fogadd el Edit, hogy azért nincs kint ember, mert nem kell nekik
a duma. Egy év alatt rongyosra dumálták õket. Betéve ismernek minden
szónokot.”

De igenis kell nekik a duma. Ahogyan az országban minden egyes
demonstráció alkalmával. Vagy talán Sopronban, Szombathelyen,
Siófokon, Szekszárdon, Békéscsabán, Pécsett, Mohácson,…éít. –
hallgatási fogadalmat téve álldogálnak órákon keresztül? Különben is
nap-nap után történnek olyan belpolitikai események, amelyeket
ismertetni, elemezni kell, mert a tömegek ezt kívánják.

Vagy talán elegendõen nagy médiaháttérrel rendelkezünk ahhoz,
hogy nekünk külön ne kelljen ezzel foglalkozni?

A jobboldal médiaháttere elegendõen nagy, és hatékony ahhoz,
hogy a mindennapos munkánk feleslegessé váljon?

Az jó, hogy ismernek minden szónokot. Kell is ahhoz, hogy tudják,
kitõl, milyen mélységû tájékoztatást kaphatnak, ki mennyire radikális,
ki az, aki elméleti, és ki az, aki inkább gyakorlati ember?

És nem utolsósorban kik azok, akik megfelelõ elméleti felkészült-
séggel, szónoki tehetséggel megáldottak, mert ugye, nagyon sok múlik
ezen!

„Engem hányszor láttál szapulni a szót? Pedig aztán szépszámmal
rendeztem, szerveztem. Nehogy két pad közé ülj velük. Fogjunk össze

ezt mondom én is, de mára már lehet tudni kivel lehet s kivel nem.
Megnyugodhatsz lesz kinn ember.”

Magyarázzuk a bizonyítványunkat? A szervezés feladatára meg-
felelõ ember szükségeltetik. Mindenki megfelelõ, aki magáról ezt állítja?
A jól el/megszervezett programoknak hosszú sora van. A városligeti
Négyszögletû Kerekasztal is egy, a sok közül!

Ez az! Fogjunk össze! Aki ezt kijelenti, már meg tett mindent az
óhajtott változás érdekében. Vagy mégsem?

„Elmondanám, hogy ma voltam egyeztetni Gondáékkal a
rendõrségen. Mit gondolsz mi tõrtént? Elmondom. Õk 19-tõl október 20-
ig vették igénybe a teret. Mi csak 4 napot kértünk. Ebbõl is a felét más
napra tettük át kompromisszumos megoldásként. Elviekben azt mondták
beleegyeznek, de a 20 tagú Bizottságuknak errõl döntenie kell és majd
csak holnap adnak választ bele e mennek, hogy 4 napot oda szer-
vezzünk.”

Bizony, bizony. Hiába minden nekirugaszkodás, a Bene-Gonda,
vagy a Gonda-Bene nevû személyek nem önmagukban léteznek, hanem
a tüntetéssorozat oka, tartalma szempontjából – ahogyan az idézetben
is olvasható – a 20-tagú (nem szégyellem a nevünket, ezért kiírom
teljesen) Magyar Nemzeti Bizottság 2006-ot képviselik adott helyen, adott
témában.

A képviselik szónak is meg van az egyértelmû jelentése: a döntés
közösen születik, megfelelõ gyorsasággal, amely a „mûködést” még nem
befolyásolja.

„Megmondjam mi a lényeg? Az kedves Edit, hogy ezt már nem
egyszer eljátszották. Pl. Ekremékkel is. Nem tudtak megegyezni a
területben és jól tudták Ekrem nem megy abba bele, hogy megosszák
kétfelé a teret, inkább vissza lépett Gondáék javára. Ez a taktikájuk
ezért nincs ott más szervezet. De elárulom, hogy én nem leszek bolond.
Ha kell osszák ketté a teret, de nem engedünk nekik mindig.”

Nincsen semmiféle taktika. Okoskodás a tett halála. Van, aki
beszélni tud, mert ehhez van tehetsége. Van, aki inkább cselekszik,
mert erre érez elhivatottságot. Akkor tegye mindenki a (saját) dolgát!

„Majd viszünk 2000 watt zenét és elõadjuk a “Gyurcsány Pokolra
jut” népi játékot. Itt legalább nem mi pofázunk. Megnyugodhat mindenki
egy-két felszólaló lesz. Az is vagy vidékrõl, akik szintén ki nem állják
Gondáékat, vagy valami lelkes szónok, aki ismert is.”

Ettõl majd beijed a kormány, és hanyatt homlok menekül a
bejáratós páncélozott autóikon.

Ajjaj!

Budapest, 2007.09.22.
– Arthur

Akkor lássuk . . .


